

**Дорогие преподаватели и студенты!  
Уважаемые Айрат Расимович и Сергей Мирбатович!**

От души поздравляю всех нас с 70-летним юбилеем института механизации и технического сервиса Казанского государственного аграрного университета!

Всегда гордился и горжусь тем, что являюсь выпускником нашей альма-матер. Помимо знаний и навыков здесь нам дали установку на всю жизнь – трудиться, любить и беречь источник всех наших благ. Не случайно великие говорили: «Труд есть отец богатства, земля – его мать»!

Благодаря исконным традициям земледелия, улучшению технической оснащенности, росту мастерства тружеников села, в республике удастся выращивать высокие урожаи. Несомненно, в этих достижениях велика роль выпускников нашего родного университета.

Профессорско-преподавательский состав университета отличается высоким профессионализмом и умением работать на перспективу. Всецело поддерживаем Ваше неустанное стремление — быть конкурентоспособными. В свое время в нашем становлении инженерами огромную роль сыграли незабываемые, прекрасные ученые авиационного и химико-технологического институтов. Мы с особой теплотой и благодарностью вспоминаем о вас, дорогие наши Учителя с большой буквы!

Хөрмәтле укытучыларыбыз-галимнәребез! Сез безне —  
жылкәнсез авыл балаларын жылкәнле иттегез, киләчәгебез  
юлларына маяклар куеп, безгә белем биреп җитди тормыш юлына  
бастырдыгыз. Алдыгызда баш иеп, чиксез рәхмәтләребезне,  
онытылмас истәлекләребезне сезгә кат-кат җиткеребез.  
Барыбызга да саламәтлек, иминлек, бәрәкәтле тормыш теләп,

**мехфакның бишенче (1954-1959 еллар)  
чыгарылышы студенты,  
инженер-механик**



**МИНТИМЕР ШАЙМИЕВ**